

Министерство образования и науки РД
Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение РД
«Колледж экономики и правая»

Отчет

куратора гр.393ЧС-2

Шингаровой А.М.

о проведении классного часа на тему:

«Скажем коррупции- НЕТ!»

02.12.2020

Согласно ООН 9 декабря является международным днем борьбы с коррупцией. Коррупции могут и должны противодействовать государство, бизнес, СМИ, международные и иностранные организации. Но важно понимать, что противостояние коррупции – дело всего общества, каждого из нас.

02.12.2020г. в группе 393ЧС-2 классным руководителем Шингаровой А.М. был проведен классный час по теме «Скажем коррупции НЕТ!».

Цели классного часа:

-Углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.

-Развитие навыков работы с нормативно - правовым документами.

-Воспитание активной жизненной позиции, усвоение учащимися практических мер по борьбе с коррупцией. В ходе мероприятия учащиеся отвечали на вопросы, составляли списки причин коррупции, разгадывали ребусы, познакомились с различными формами коррупции, рассматривали ситуации по данной теме и обсуждали их. Также ребята узнали об уголовной ответственности за взяточничество и иные коррупционные действия.

В заключении был подведен итог о том, что необходимо бороться с коррупцией, быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений. Чтобы бороться с мошенничеством, подкупом, взятками, вымогательством в современном обществе, необходимо начинать, прежде всего, с себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих.